X KONKURS MATEMATYCZNY ,Nie tylko dla ortow”

Etap |
1.Arkusz zawiera 15 zadaii, na ich rozwiazanie masz 45 minut
2.Liczba poprawnych odpowiedzi do poszczegdinych zadarh meie byé réina: {0,1,2,3}

3.Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi wstawiajac tak lub nie w odpowiedniej kratce na karcie
odpowiedzi. Jesli nie znasz odpowiedzi zostaw puste miejsce.

4.7a kazda poprawna odpowied? otrzymujesz 1 punkt, za brak odpowiedzi 0 punktow, za btedng
odpowied? tracisz 1 punkt{-1pkt).

5.Nie wolno uzywaé kalkulatordw oraz korektoréw.

6.Maksymalna liczba punktow 45.

Grupa A

1.1le istnieje roznych liczb trzycyfrowych, w ktorych suma cyfr jest rowna 3
A3 B.6 (19

2.0blicz: 3(v2 + 5)*=2{vZ — 3) laki wynik otrzymate$

A.59-18V2 B.59-4v2 C.103- 422
3.Dla jakich x spetnione jest réwnanie Vx?= —x
A.dla zadnego x B.tylko dlax=0 C. tytko dla x< 0

4.Czy liczba 9% — 7' jest podzielna przez

A5 B. 10 C.20

5. 15% pewne;j liczby jest o 8 wieksze od 11% tej liczby. Jaka to liczba

A.300 B.200 C.160

6.Liczba a przy dzieleniu przez 5 daje reszte 3. Wynika stad, ze kwadrat liczby a powigkszony 0 1
A.moze by¢ liczbg pierwszg  B.jest podzielny przez 5 C.jest podzielny przez 3

7.Przyktadem nieréwnosci, ktéra nie ma rozwigzania jest

Alx—5|> -2 B.|lx~3|< -3 Cx*=2x+1<0

8.Jak zmieni sie pole tréjkata, gdy jego podstawe powigkszymy 3 razy, a wysokos¢ zmniejszymy 6 razy

A. nie zmieni sie B.powiekszy sie 2 razy C. imniejszy sie 2 razy



9.W pewnym tréjkacie miary katow wewnetrznych pozostajg w stosunku 2:3:4 Zatem tréjkat ten jest

A.réwnoboczny B.ostrokagtny rézinoboczny C.prostokatny

10.Pole tréjkata réwnobocznego jest réwne 5v/3 cm® Zatem promieri okregu opisanego na tym
tréjkacie ma dtugosé

o _
A~N, 15 8.2\ 5 CA\/':LS
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11.0bwdd kwadratu K; wynosi V2. Obwéd kwadratu Ko, ktdrego bok jest przekatng kwadratu K; jest
réwny

ANZ B.2 C.2VZ

12.Przekatna $ciany szescianu ma diugnsé b. Pole powierzchni tego szescianu wynosi

A.3b? B. 4b? C3vVZb

13.Czy z odcinkdw a,b,c o podanych dtugosciach moina skonstruowac trojkat
A.2=2cm, b=v3cm, c=v/2 cm
B.a=5cm, b:\/?cm, c=V5 cm

C.a=V7cm, b=V6 cm, c=v/5 cm

14.W trojkacie ABC wysokosci AD | BE majg diugosci wigksze od 100cm. Czy z tego wynika, ze
A.istnieje w tym tréjkacie bok krétszy od 100 cm
B. obwod tego trdjkata jest wiekszy od 300 cm

C.pole tréjkata jest wieksze od 1000 cm?

15. Uktad |%| =3
%t 2yp=3

A.ma dwa rozwigzania B. mz jedno rozwigzanie C. nie ma rozwiazania



